

PROCES VERBAL
Încheiat azi 26.11.2021
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, absent nemotivat fiind d-nul Lascu Nicolae. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl Constantin Ionel – Administratorul public al orașului Bolintin-Vale și d-na Dimuță Oana-Maria-inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil.

Sedința este condusă de d-nul consilier Marin Marin.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 29.10.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale al ședințelor din data de 29.10.2021 și 02.11.2021.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2021– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unor pachete cadou preșcolărilor și elevilor din învățământul primar și gimnazial, cu ocazia Crăciunului” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe, Comisia pentru învățământ, sănătate și protecție socială și Comisia juridică).
4. Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Strategiei de dezvoltare durabilă a Orașului Bolintin-Vale pentru o perioadă de 2 ani, respectiv 2021-2022 și actualizarea Analizei SWOT și a Listei privind obiectivele de investiții ale Primăriei Orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 5570/22.10.2021 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ, sănătate și protecție socială și Comisia juridică).
6. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 5690/30.04.2015 încheiat cu Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Giurgiu – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire în vederea concesiunii, prin licitație publică, a terenului intravilan în suprafață de 2500 mp cu drept de suprafață din terenul aferent Spitalului orășenesc Bolintin-Vale, înscris în cartea funciară a localității Bolintin-Deal cu nr. 36196, proprietate publică a orașului Bolintin-Vale și constituirea comisiei de evaluare– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general estimativ, a indicatorilor tehnico economici, precum și a cheltuielilor de cofinanțare de la bugetul local pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu-Etapa I” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică).

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind ocuparea în mod definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, de către SC E-Distribuție Muntenia SA reprezentată prin SC Silkat Electric Grup SRL pentru investiția "Modernizare rețele electrice Bolintin-Vale" - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, în condițiile legii, a unui spațiu în suprafață de 12,1 mp, din domeniul public al orașului Bolintin-Vale către S.T. Lukas Clinic S.R.L. în incinta corpului 4 al Primăriei orașului Bolintin-Vale- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl președinte supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din data de 29.10.2021 și 02.11.2021 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2021.

D-na Dimuță: Potrivit prevederilor legale propunem rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale, astfel:

-Sursa A – Venituri majorare +590,00 mii lei: alte venituri +110,00 mii lei, subvenții pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței și a suplimentului pentru energie alocate pentru consumul de combustibili solizi sau petrolieri +480,00 mii lei.

-Sursa A - Cheltuieli +590,00 mii lei: Autorități publice și acțiuni externe +20,00 mii lei, Salarii de bază +20,00 mii lei, Asigurări și asistență socială +480,00 mii lei, Locuințe, servicii și dezvoltare publică +90,00 mii lei, Alte active fixe +90,00 mii lei.

Pentru Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale, propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, după cum urmează:

- Sursa F: venituri +140,00 mii lei;

- Sursa F : cheltuieli, din care: + 140,00 mii lei Sănătate, + 2,00 mii lei Furnituri de birou, -2.00 mii lei Piese de schimb, +150,00 mii lei Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare, -10,00 mii lei Reparații curente, -40,00 mii lei Hrană pentru oameni, -10,00 mii lei Medicamente, -100,00 mii lei Materiale sanitare, +50,00 mii lei Reactivi, +50,00 mii lei Mașini, echipamente și mijloace de transport și +50,00 mii lei Alte active fixe.

Pentru Școala Malu Spart, propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, prin redistribuirea între articole bugetare așa cum a fost prezentat în materialul transmis către dumneavoastră.

Propunem rectificarea listei de investiții a orașului Bolintin-Vale, prin adăugarea următoarelor obiective:

- Elaborare „Program de îmbunătățire a Eficienței Energetice la nivelul Orașului Bolintin-Vale” +60,00 mii lei;

- Elaborare cerere finanțare „Program privind sprijinirea autorităților locale în dezvoltarea conceptelor de investiții pentru energie durabilă” +30,00 mii lei.

Dl Președinte: Comisia buget-finanțe?

D-na Brânzea: Comisia buget-finanțe, întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil. Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintăm spre dezbateră și aprobare a Consiliului Local.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2021, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea unor pachete cadou preșcolărilor și elevilor din învățământul primar și gimnazial, cu ocazia Crăciunului.

Dl. Primar: Spre deosebire de anul trecut, anul acesta copiii sunt la școală și mi se pare normal să acordăm pachete cu ocazia Crăciunului. Avem adrese de la școli prin care ne solicită pachete cadou, de aceea vă rog să veniți cu propuneri privind suma per pachet.

Dl. Bodîrlău: După cum a menționat și domnul primar, anul trecut nu s-au acordat pachete cadou, iar în anul 2019 valoare per pachet a fost de 27 lei. Propunerea mea pentru anul acesta este de 35 lei/pachet.

Dl. Dascălu: Pachetul nu ar trebui să fie diminuat în ceea ce privește produsele, ca și conținut, ar trebui să fie cel puțin ca acum doi ani, chiar dacă prețurile au crescut.

Dl. Cojocaru: Să ne încadrăm în buget.

D-ra Secretar face observația că plata pachetelor cadou se va face din Capitolul bugetar 51.02 „Autorități publice și acțiuni externe”.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unor pachete cadou preșcolărilor și elevilor din învățământul primar și gimnazial, cu ocazia Crăciunului care este aprobat cu 13 voturi și 3 abțineri (d-na Stanciu, dl. Pintilie și dl Lepădătescu).

Dl președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Strategiei de dezvoltare durabilă a Orașului Bolintin-Vale pentru o perioadă de 2 ani, respectiv 2021-2022 și actualizarea Analizei SWOT și a Listei privind obiectivele de investiții ale Primăriei Orașului Bolintin-Vale.

Dl. Primar: În Strategia de Dezvoltare pe care o avem nu a fost evidențiată necesitatea implementării anumitor obiective necesare dezvoltării orașului. Dorim să depunem pe mediu un proiect pentru un parc fotovoltaic. Lucrăm la o nouă Strategie, dar munca este laborioasă.

Dl Președinte: Comisia buget-finanțe?

D-na Brânzea: Comisia buget-finanțe, întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil. Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintăm spre dezbateră și aprobare a Consiliului Local.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind prelungirea valabilității Strategiei de dezvoltare durabilă a Orașului Bolintin-Vale pentru o perioadă de 2 ani, respectiv 2021-2022 și actualizarea Analizei SWOT și a Listei privind obiectivele de investiții ale Primăriei Orașului Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 5570/22.10.2021 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Prin adresa nr. 5575/22.10.2021 Spitalul ne solicită aprobarea Statului de funcții nr. 5570/22.10.2021, actualizat în raport cu modificările legale în vigoare, precum și transformările de posturi solicitate pe parcursul anului.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 5570/22.10.2021 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 5690/30.04.2015 încheiat cu Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Giurgiu.

Dl. Constantin: Din anul 2015 DSVSA Giurgiu are contract pentru biroul din clădirea Primăriei, iar în luna septembrie ne-a solicitat prelungirea lui. Întrucât lucrările la Piața Agroalimentară au fost finalizate, iar în structura acesteia a fost construit un birou special pentru organele de control sanitar-veterinare și pentru o bună respectare a normelor igienico-sanitare, considerăm că este necesar prelungirea contractului de închiriere și totodată stabilirea noii locații în incinta pieței agroalimentare.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 5690/30.04.2015 încheiat cu Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Giurgiu, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire în vederea concesiunii, prin licitație publică, a terenului intravilan în suprafață de 2500 mp cu drept de suprafață din terenul aferent Spitalului orășenesc Bolintin-Vale, înscris în cartea funciară a localității Bolintin-Deal cu nr. 36196, proprietate publică a orașului Bolintin-Vale și constituirea comisiei de evaluare.

Dl. Primar: În ședințele anterioare v-am expus despre această investiție care se va desfășura pe terenul aferent Spitalului Orășenesc Bolintin-Deal.

Dl Primar dă citire Proiectului de hotărâre și solicită domnilor consilieri să desemneze doi membrii titulari și doi membrii supleanți în Comisia de licitație în vederea concesiunii imobilului.

D-na Brânzea: Propun pe dl. Bodîrlău ca membru titular, iar pe d-na Oneață ca membru supleant.

Dl. Zamfir L. Propune pe dl. Dascălu ca membru titular și pe și pe dl Negoii ca membru supleant.

Dl Președinte supune la vot propunerea d-nei Brânzea privind desemnarea d-nului Bodîrlău ca membru titular în Comisia de licitație în vederea concesiunii imobilului care este adoptată cu 13 voturi pentru și 3 abțineri (d-na Stanciu, dl. Pintilie și dl. Lepădătescu). De asemenea, dl. Președinte supune la vot propunerea d-lui Zamfir L. privind desemnarea ca membru titular în această comisie a d-lui Dascălu care este adoptată cu 13 voturi pentru și 3 abțineri (d-na Stanciu, dl. Pintilie și dl. Lepădătescu).

Dl Președinte supune la vot propunerea d-nei Brânzea privind desemnarea d-nei Oneață membru supleant în cadrul Comisia de licitație în vederea concesiunii imobilului care este adoptată cu 15 voturi pentru și o abținere (d-na Stanciu) și propunerea d-lui Zamfir L. Pentru desemnarea d-nului Negoii ca membru supleant care este adoptată cu 14 voturi pentru și 2 abțineri (d-na Stanciu și dl. Lepădătescu).

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire în vederea concesiunii, prin licitație publică, a terenului intravilan în suprafață de 2500 mp cu drept de suprafață din terenul aferent Spitalului orășenesc Bolintin-Vale, înscris în cartea funciară a localității Bolintin-Deal cu nr. 36196, proprietate publică a orașului Bolintin-Vale și constituirea comisiei de evaluare în integralitate, care este adoptat cu 15 voturi pentru și o abținere (d-na Stanciu).

Dl președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Dascălu: Propun pe dl. Cojocar.

Dl Președinte supune la vot propunerea d-nului Dascălu care este adoptată cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general estimativ, a indicatorilor tehnico economici, precum și a cheltuielilor de cofinanțare de la bugetul local pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu-Etapa I”.

Dl. Primar: Conform Ordonanței nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare, este posibilă ajustarea prețurilor materialelor aferente contractelor în condițiile prevăzute în actul normativ.

Dl. Primar dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general estimativ, a indicatorilor tehnico economici, precum și a cheltuielilor de cofinanțare de la bugetul local pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu-Etapa I”.

Dl. Dascălu: Comisia întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil. Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintăm spre dezbateră și aprobare a Consiliului Local.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general estimativ, a indicatorilor tehnico economici, precum și a cheltuielilor de cofinanțare de la bugetul local pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu-Etapa I” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 10 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind ocuparea în mod definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, de către SC E-Distribuție Muntenia SA reprezentată prin SC Silkat Electric Grup SRI pentru investiția ”Modernizare rețele electrice Bolintin-Vale”.

Dl. Constantin: Cei de la Enel, de circa două săptămâni, ne-au adus la cunoștință că vor efectua lucrări de modernizare la rețeaua electrică și ne-au cerut acordul cu privire la realizarea lucrărilor pe domeniul public, lucrările constând în montarea unor posturi de transformare prefabricate în anvelopă de beton, racord electric subteran de medie tensiune, dezafectare rețea electrică de medie tensiune, injecție în rețeaua de joasă tensiune. Lungimea traseului de cablu de medie tensiune pe domeniul public va fi de 4060 m.

Dl Primar: Se dorește să mergem în buclă, nu dintr-un singur transformator. Vom avea tensiune stabilă prin aceste modernizări.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind ocuparea în mod definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, de către SC E-Distribuție Muntenia SA reprezentată prin SC Silkat Electric Grup SRI pentru investiția ”Modernizare rețele electrice Bolintin-Vale” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 11 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, în condițiile legii, a unui spațiu în suprafață de 12,1 mp, din domeniul public al orașului Bolintin-Vale către S.T. Lukas Clinic S.R.L. în incinta corpului 4 al Primăriei orașului Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: Clinica medicala ROGERMED ne-a solicitat să le punem la dispoziție un spațiu, deoarece doresc să doteze un punct de recoltare analize gratuite pentru cetățenii orașului, pe baza documentelor emise de către medicii de familie. Am purtat discuții cu medicii de familie și aceștia s-au arătat deschiși la colaborare. Întrucât biroul ocupat de către D.S.V. Giurgiu se va elibera

prin relocarea acestuia în incinta pieței agroalimentare, propun ca biroul din corpul C4 situat în incinta Primăriei să fie închiriat către această clinică, pentru activități medicale. Chiria este stabilită în urma rapoartelor de evaluare aprobate de Consiliul Local în anul 2018, nu este una arbitrară.

DI președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii, în condițiile legii, a unui spațiu în suprafață de 12,1 mp, din domeniul public al orașului Bolintin-Vale către S.T. Lukas Clinic S.R.L. în incinta corpului 4 al Primăriei orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "A. Au".